
D.R. DA HABITAÇÃO
Rectificação n.º 81/2011 de 9 de Agosto de 2011

É rectificado o Extracto de Despacho publicado com o n.º 459/2010, no *Jornal Oficial* II série n.º 224, de 22 de Novembro de 2010, onde se lê:

”Análi Maria Resendes Furtado...”, deverá ler-se:

“Anália Maria Resendes Furtado”

1 de Agosto de 2011. - O Director Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.